

5月2日中超第八轮，鲁能泰山客场挑战重庆力帆

# 鲁能上门“砸锅”，重庆一心“移山”

本报记者 李志刚

“愚公移山”的故事大家都很清楚，移的是太行、王屋二山。5月2日，中超第八轮，鲁能泰山客场挑战重庆力帆，重庆方面已经贴出海报，想要借主场之利，实现“渝公移山”的梦想，当然，他们移的是“鲁能泰山”。

上轮联赛，重庆力帆客场1:0击败贵州人和，直接导致贵州人和主帅朱炯的下

课，重庆队则取得本赛季的首场联赛胜利，球队士气大振。在目前的积分榜上，重庆力帆位列倒数第三，保级压力依然很大，这使得该队遇到每一个对手都想全力以赴“抢分”。一位重庆记者分析力帆、鲁能两队的优劣时表示，虽然从整体实力上，鲁能占据上风，但“鲁能情绪波动大，遇到防守反击的队伍时，往往不会踢”，这就会给重庆力帆带来机会，他认为这场比赛的结果，“真的不好说”。

鲁能泰山现在伤兵满营，在一定程度上影响了战斗力，重庆方面的情况也不是很乐观。上轮联赛，重庆队主力谭望嵩受伤，铁定缺席此次与鲁能的比赛；该队队长王栋也受到伤病困扰；孙继海、莱伊尔等球员已经累积三张黄牌，再有一张便会被停赛，这应该也会影响他们的心理以及在场上的发挥。此次鲁能客场挑战重庆，是泰山上门砸了“火锅”，还是被“移山”？走着瞧吧。

## 生死战前，全北现代还有一场硬仗

本报记者 李志刚

4月26日，中超联赛上演强强对话，结果鲁能泰山3:0击败了北京国安。5月5日、6日，国安、鲁能分别要在亚冠最后一轮小组赛中客场挑战韩国水原三星、全北现代，在“中韩巅峰”对话打响之前，5月2日，韩国K联赛则要上演全北现代主场迎战水原三星的好戏。

鲁能痛击国安之后，山东、北京两地媒体都在分析，鲁能如果能以亚冠小组第二、国安能以小组第一的身份出线，两队还将在八分之一决赛中直接对话，续写新的恩怨情仇。中国媒体如此分析鲁能泰山、北京国安的“双龙会”，韩国媒体同样这样，当然，他们的着眼点是本国球队全北现代、水原三星，现在全北已经不可能获得亚冠小组第一，如果全北现代以小组第二出线，水原以小组头名晋级，那么他们同样会在亚冠八分之一决赛中碰面。全北如何获得小组第二？最后一轮亚冠不要输给鲁能即可；水原怎么才能当上第一？需要最后一轮主场击败北京国安。

鲁能泰山、北京国安是中国足坛的“冤家”，全北现代和水原三星则是韩国足坛的“对头”。上赛季韩国K联赛，全北现代是冠军，水原三星是亚军；本赛季韩国K联赛，全北现代前8轮6胜1平1负积19分排名第一，水原三星8战4胜2平2负积14分排名第二，两队之间的竞争一直维持着“刺刀见红”的状态。5月2日，全北现代对阵水原三星比赛中，看台上一定会有鲁能泰山、北京国安两队教练、技术分析人员的身影，希望这个时候的鲁能、国安两队，能够摒弃前嫌，互相帮助，交流情报，一致对外。

## 利物浦不敌赫尔城 欧冠席位几乎无望

新华社伦敦4月28日体育专电 利物浦28日在英超第34轮的比赛中，客场0:1不敌保级球队赫尔城，争夺前四的希望已经微乎其微。

这本来是利物浦缩小与曼联差距的最好机会，但本场过后，他们积58分位居第五，落后第四名曼联7分，距离赛季结束还有4轮比赛，进入前四并获得下赛季参加欧冠的机会，只能寄希望于奇迹发生。

第37分钟，巴洛特利造越位失败，道森头球破门为赫尔城攻入了全场唯一的进球。

利物浦队长杰拉德本场比赛连替补名单都没进，主帅罗杰斯派出乔·艾伦代替他出场。

赫尔城凭借这场胜利排名上升到第15位，领先降级区4分。



## 火箭晋级半决赛，马刺抢到赛点

新华社华盛顿4月28日体育专电 28日晚，休斯敦火箭队在丰田中心主场103:94战胜小牛队，从而以4:1的总比分淘汰对手晋级西部半决赛。马刺则以111:107险胜快船，以大比分3:2抢到赛点。

本场比赛对小牛来说是生死之战，而火箭则渴望在主场结束战斗。双方在比赛一开始就打得胶着，之后火箭手感更好，以31:22领先首节。在这一基础上，后三节火箭顶住了小牛的反扑，最终凭借首节的这9分优势取胜。

同样是第五战，马刺的经验更多、获胜概率更高，从1999年起，他们31次打第五战，23次胜出，胜率

达到74.2%。此前两个赛季，他们五次在季后赛中打到第五战，全部获胜。而快船自2012年重回季后赛起，第五战和第六战的表现为1胜7负。

本场比赛，伦纳德最后时刻抢下关键的进攻篮板为马刺取胜立下大功。伦纳德全场拿下18分9个篮板，邓肯送出21分11个篮板4次助攻，吉诺比利贡献14分6次助攻，米尔斯和帕克各进账13分；快船队格里芬攻下全场最高的30分，另有14个篮板7次助攻和4次抢断，保罗(上图)得到19分10次助攻。

下一场比赛马刺如果获胜，就将与火箭在西部半决赛中相遇。

## 丁俊晖无缘世锦赛四强

新华社谢菲尔德4月29日体育专电(记者 王子江) 两位前世界第一之间的较量最后成了一边倒。丁俊晖29日在这里进行的斯诺克世界锦标赛第三轮比赛中，以4:13惨败给特鲁姆普，无缘四强。

当天10点开始的第三阶段比赛只进行了10分钟，丁俊晖就以13:70落败，前两个阶段以12:4领先的特鲁姆普只需要这一局胜利，就足以顺利过关。

25岁的特鲁姆普在三个阶段的比赛

中一直状态神勇，第一阶段比赛一开始

以6:0领先。前一天晚上的第二阶段比赛，他依旧打得酣畅淋漓，早早奠定胜局。

在前两轮的比赛中，丁俊晖已经暴露出了慢热的弱点，其中首轮对马克·戴维斯时，开局就以0:5落后；第二轮对阵约翰·希金斯，又被打成1:5。好在他两次逆转对手，闯入第三轮。特鲁姆普远非戴维斯和希金斯可比，最终作为三号种子的丁俊晖没有逆转六号种子特鲁姆普。

这也是继2011年世锦赛半决赛输给

对手后，丁俊晖第二次在世锦赛上输给年轻自己3岁的特鲁姆普。

“我这次打得不如四年前好，只能算正常水平，而对手打得更像是四年前的我。”丁俊晖说。

丁俊晖自2007年以来九次征战世锦赛，最好成绩是在2011年闯入半决赛，另外还有三次一轮游，三次打入第二轮，两次打入八强。

他说：“我的梦想是赢得世界冠军，梦想今年没有实现，但这依然是我的梦想。”

## 多特蒙德点杀拜仁 进入足协杯决赛

新华社柏林4月28日体育专电(记者 王东) 2014/15赛季德国足协杯今晚进行第一场半决赛，卫冕冠军拜仁慕尼黑队经点球大战被上届亚军多特蒙德队淘汰，赛季三冠王的计划由此落空。

双方在90分钟常规赛中战成1比1，30分钟的加时赛，两队仍未进球。在点球大战中，包括门将诺伊尔在内的4名拜仁队员居然没有一人将球打进，而多特蒙德队前两个点球都进了。最终，多特以2比0赢得点球大战的胜利，以总比分3比1淘汰拜仁，率先进入决赛。

这个结果打破了拜仁本赛季再度荣膺三冠王的梦想，而多特蒙德队在连续两个赛季颗粒无收后，本赛季终于有了拿到一个冠军的机会。

120分钟比赛结束，双方比分还是1比1，不得不进入残酷的点球大战。拜仁先踢，结果队长拉姆头球竟然将球踢飞，第二个上场的阿隆索也受到拉姆的传染，就连踢飞的方向都跟拉姆一样；多特蒙德方面，京多安和35岁的老将克尔都踢进了点球，多特以2比0领先；轮到马里奥·格策上场了，他打了一个半高球。朗格拉克判断相当准确，扑个正着；接着由多特蒙德第三位队员罚点球，但是胡默尔斯的点球被诺伊尔用右臂挡下，这个英勇扑救至少让拜仁多活一会儿；本以为拜仁能够起死回生，但是第四个出场的诺伊尔也没有准星，将球射在球门横梁上。多特蒙德不用再踢了，2比0锁定点球大战的胜利。

明晚德国足协杯半决赛第二场比赛在比勒费尔德队主场进行。丙级球队比勒费尔德队将迎战目前联赛积分榜第二名的沃尔夫斯堡队。

德国足协杯决赛将于5月30日晚上在柏林奥林匹亚体育场进行。

## 武术名家 走进惠民



武术名家现场指导

本报讯 2015“武术齐鲁行”公益活动在滨州启动，武术齐鲁行专家小组首先来到了惠民县皂户李镇。武术名家姜周存、李恩久、徐学礼亲临现场指导。

活动现场5支代表队现场展示了花式太极拳、42式太极拳等竞技套路。各支代表队伴着音乐翩翩起舞，动作行云流水、刚柔相济、英姿飒爽，用十足的精气神向各位专家教授展示了太极拳。

展示完成后，各专家对展示进行了讲评，并对一些不到位的动作进行了纠正，部分拳友与出席的专家进行了面对面的互动。活动结束后，各参赛选手纷纷表示，能得到各位武术名家的亲临指导，近距离接触专家老师，真正解决了练拳中的许多误区，技术上有了很大的提高，这将更加激发他们参与武术健身的热情。

(王皓)